



这情感， 说什么好呢？

C罗让穆帅“滚蛋” 科比和母亲闹得不可开交

C罗和穆里尼奥，本是多么完美的将帅搭档。原以为，他俩的组合会给皇马开启新的纪元，现在看来，这只是美梦，两个很有个性的人果真不好相容，C罗和穆帅彻底闹翻了！足球天王是这样，篮球天王有过之而无不及，科比竟然和母亲对簿公堂，不管谁对谁错吧，这难道不会伤害母子间的情感吗？

C罗怒骂狂人“赶紧滚蛋”

C罗在对阵马拉加比赛中，打进了他效力皇马的第200粒进球，进球后的他比划手势怒吼道：“我留在这里，我留在皇马！”随后，皇马队员一拥而上，拥抱C罗庆祝进球。就在这时，C罗朝着皇马的替补席骂了句：“Foda-se！”（葡萄牙语，译为“滚蛋”）之后，C罗又连续两次望向了皇马的替补席。

据分析，C罗之所以向替补席怒喷脏话，是因为穆里尼奥惹火了他，此前穆里尼奥在新闻发布会上公开责备了C罗。穆里尼奥讽刺C罗脸变得太快：“C罗现在很棒，早些时候他说他很不开心，可现在他又跟俱乐部重新快乐地走到了一起。”穆里尼奥言下之意，皇马之所以赛季初掉队，很大程度要归咎于C罗。

科母索要45万科比只给25万

昨日，据法院公布的档案，科比母亲帕梅拉今年一月与拍卖行达成协议，出售数百件科比的纪念品，包括他穿过的球衣、获得的奖品等，她因此得到了45万美元的定金。

据悉，科比母亲想从他那里要45万美元买一栋房子，但科比拒绝了，他只同意出25万美元。无奈之下，帕梅拉通过拍卖科比的球衣、冠军戒指等物品来筹钱。

科比一直蒙在鼓里，直到拍卖行公布了所拍卖物品前几个小时才得知，而且还是通过看新闻才知道的。据科比身边人透露，在17年的职业生涯中，科比持续给父母经济援助，金额有数百万美元。

张华玮 整理



“国产”三入球 恒大送申花本赛季首败

广州恒大本赛季至今的表现是非常出色的，无论在亚冠赛场，还是在中超赛场，他们的实力都“高人一筹”。不过比起亚冠赛场的顺风顺水，在自个家的联赛中，恒大反而更加拘谨，积分榜的领先地位也不够“牢固”。此次遇上同样联赛至今不败的申花，恒大可没给对手留什么颜面，3:0，恒大三粒入球全部来自国内球员，给申花好好上了一课。

郜林梅开二度 恒大客场完胜

昨晚，上海申花主场迎战广州恒大，两队此前联赛均保持不败。上半场申花队攻势相对占优，下半场恒大表现出中超第一强队风范，两名曾效力上海球会的队员发挥威力，第56分钟郜林接巴里奥斯回传球突入禁区怒射得分，第70分钟孔卡角球被顶出，张琳芃禁区右侧起左脚低射破门，第83分钟埃尔克森左路传中，郜林吊射得分。最终广州恒大客场3:0完胜上海申花，积分榜上牢牢占据首席。申花则尝到本季联赛首败。

卢琳一传一射 富力2:1擒国安

昨晚，广州富力主场迎战北京国安。第15分钟，雅库布前场抢断形成单刀，可惜小角度劲射打在边网上。上半场比赛，广州富力雅库布和罗斯伊顿接连受伤离场。第56分钟，卢琳门前补射，打破僵局。第65分钟，替补登场的张烁接应卢琳助攻抢点垫射，扩大领先优势。第92分钟，利马铲射破门，挽回一点颜面。最终经过90分钟的激战，广州富力在主场以2:1战胜北京国安，赢得新赛季主场首场比赛胜利。

张华玮 整理



张琳芃庆祝进球

今日看点

08:00	NBA 东部半决赛	公牛 VS 热火	CCTV5
10:30	NBA 西部半决赛	勇士 VS 马刺	CCTV5
19:35	中超	大连阿尔滨 VS 上海申鑫	CCTV5

世界华人篮球赛将在肥“鸣锣”

星报讯(记者 江锐) 第十届世界华人篮球赛将于5月29日在合肥鸣锣开赛。届时将有来自世界各地的近百支队伍，云集合肥展开角逐。

“世界华人篮球赛”以全球华人为邀请对象，以世界各地华人、华侨社团、商会、企业等组织组队为基础，采取集中赛会制的形式比赛。赛事组委会副主任尹光环透露，本次比赛已有近百支队伍报名参赛，主要来自于中国、美国、加拿大、菲律宾等国家和地区。比赛除一个公开组外，其余队伍平均年龄都在45岁以上，以5岁为一个组别阶梯，共10组。

省篮协主席韩其斌介绍，原计划邀请助阵开幕式的姚明、马布里、易建联等球星，但都因各自原因来不了合肥。不过，包括王非、李楠等10多名前国手，届时都将来肥，或参赛，或出席相关活动。

合肥首届演武大会今起“开打”

星报讯(记者 江锐) 今日，合肥市首届演武大会“开打”。本届大会将利用竞赛展演为平台，推动全民健身事业发展，让一些正逐渐流失的宝贵武术技艺得到展示和传承。

据悉，大会共有“赛、演、论、进”四个活动，“进”是武术进社区，将在5月11日至6月3日进行。“论”和“演”是传统武术拳法论坛和汇演活动，将于5月24日和25日举行。“赛”是武术竞赛，将于5月25日和26日进行。据合肥市体育局相关负责人介绍，今后，合肥市武术演武大会将每两年举办一次，逐渐打造成为华东地区乃至全国知名的中国传统文化品牌。